Обведите кружком правильный ответ

1.   Что  обозначает  имя   существительное:
1. предмет

2. признак предмета

3. действие предмета

2. Имена  существ.  в   И. П.   ед.ч.   отвечают  на  вопросы
    1. кто?   что?
  2. кого?   что?         3. о    ком?   о   чем?

3. Имена  существительные  изменяются   по
    1.числам
2.родам
3. падежам

4.Подлежащее   всегда   стоит  в:
1. И. п.             2. В. п.          3. П.п.

5.Найдите   имена  существительные,  отвечающие   на вопрос кто?   
1.машина
2.ученик
3.лисица
.
4.окно
 5.диван
6. воробей
6.Найдите   имена   существительные   стоящие в  единственном   числе:
1. пол
4. скалы
7.змеи
2. ковер
5.монета
8. часы
3.палка
6.перо
9.учебник
7.
Найдите   ошибки.   Ненужные  слова  зачеркните  
М.р.        
ж.р.
с.р.
гроздь
ручка
пенал
завтрак
стена
жилье
книга
солнце

зеркало
8.
Вставьте   пропущенные   окончания   и   определите   падеж  имен  существительных:

- Воротился старик ко старух… (   ).

- Зим…(   ) и лет… (   ) одним цвет… (   ).

- Сережа позвонил друг… (   ).
.
9.
Найдите  имена существительные   1 склонения
1. корона.
4.горох
7.дядя
2. герой
5.моль
8. животное
3. город
6.статуя
9. тетрадка
10.   Найдите   ошибку.   Обведите   то   предложение,   которое   разобрано  верно (предложения надо заранее разобрать)

     - По лужку мечется заяц.

· На поляне сидит маленький зайчонок.
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